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Факультет фінансів та обліку

071 «Облік і оподаткування»

Кафедра фінансового аналізу та аудиту

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері фінансового аналізу, аудиту, контролю, обліку та 
оподаткування, які мають глибокі знання бізнес-процесів і стратегії компанії, можуть оцінити діяльність 
підприємства за ключовими параметрами, прораховувати причини і наслідки змін показників, 
здійснювати аналіз і прогнозування кон’юнктури фінансового ринку та окремих його сегментів

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Фінансовий аналіз, Стратегічний аналіз, Дью Дилідженс, Експериментальний економічний аналіз, Аналіз 
фінансових ринків, Аудит проєктів, Аудиторське забезпечення M&A, Форензік, Аудиторський консалтинг, 
Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами та інші.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Освітня програма характеризується стабільно високим попитом.

Програма акредитована CIMA (Привілейованим інститутом управлінських бухгалтерів 

Великої Британії, який відзначив кафедру «за внесок у професію»). 

Професії фінансового аналітика та бізнес-аналітика входять до 10 найбільш оплачуваних 

професій сфери економіки у світі. 

Викладання спеціалізованих авторських дисциплін (Фінансовий, стратегічний та 

експериментальний аналіз, Дью Ділідженс та інші).

Можливість майбутнього працевлаштування в усіх сферах економіки, в державному та 

приватному її секторах. 

На Всесвітньому економічному форумі у Давосі визначено 10 найбільш затребуваних 

професійних навичок 2025 року, серед яких на 1-му місці – аналітичне мислення.

Участь в освітньому процесі (відкриті лекції, воркшопи, круглі столи, конференції, 

практика) практикуючих аудиторів, CEO, топменеджерів, аналітиків, аудиторів. Інформаційний
буклет про
університетaudit@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Аудиторська палата України, Інститут внутрішніх аудиторів України, консалтингова компанія Paper Cloud, 
ТОВ «Мідленд Девелопмент Україна», міжнародні аудиторські компанії: «EY», «Грант Торнтон Легіс», 
«Бейкер Тіллі Україна», Russell Bedford RCG, HLB Ukraine, «Капітал Груп» та інші.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

фінансовий та інвестиційний аналітик, 

бізнес-аналітик

керівник консалтингової та аудиторської 

компанії

фінансовий директор

завідуючі фінансового, економічного, планового 
відділів

аудитор, внутрішній аудитор

форензист

керівник служби внутрішнього аудиту

консультант з управління ризиками

ОС «МАГІСТР»

фінансовий консультант


